



DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2006. MÁJUS 2., 96/101.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



Állati napok

Vásárhelyen jó százezerre becsülték az állattenyésztési napok látogatóinak számát.

5. OLDAL

TELEFONSZÁM A 104-TŐL

A makói segélykérő mentőautó helyett telefonszámot kapott a szegedi diszpécser-szolgálatlól.

3. OLDAL



Meddővé tétel

Nyártól – ha addig nem születik törvény – minden nőn el lehet végezni a visszafordíthatatlan műtetet.

9. OLDAL, GYÓGY-ÍR

Botka László bejelentette, ősszel ismét indul a polgármester-választáson

Ligeti majális a májusi esőben



A rossz idő ellenére is megtelt a liget Újszegeden

Fotó: Schmidt Andrea

A hűvös idő és az olykor szemerkélő eső ellenére tegnap is több ezren megfordultak az újszegedi ligetben, ahol a magas árak sem riasztották el a majálisozókat. Botka László bejelentette: polgármesterjelöltként indul az őszi önkormányzati választásokon.

Bár tegnap az időjárás kissé hűvösebbre fordult, és az eső is csöpögött, ez nem zavarta a majálisozókat, már kora délelőtt több ezren látogattak ki az újszegedi ligetbe. A szemerkélő eső a majálisozók legnagyobb örömeire kérészetűnek bizonyult. Délután egyre kevesebb szabad asztalt, azokon pedig egyre több sült kolbászt és sört lehetett látni. Nagy vonzerőnek bizonyult Korda György és Balázs Klári koncertje, amit az újonnan megválasztott szegedi országgyűlési képviselők beszéde követett a liget zöld gypén felállított MSZP-s sátorban. Botka László az őszi önkormányzati választásokra utalva előbb felkérte az MSZP-t és az SZDSZ-t egy helyi szövetség megkötésére, majd bejelentette: nem hagyja el Szegedet, polgármesterjelöltként indul a választásokon.

Botka László lapunknak azt mondta, azért nem sajtótájékoztatót jelentette be, hogy marad Szegeden és újra megméretteti magát polgármesterjelöltként, mert a hírt közvetlenül akarta közölni a sátorba meghívott szimpatizánsaikkal és támogatóikkal. A polgármester arra a közbevetésre, hogy döntését befolyásolta-e, hogy az elmúlt napokban neve több minisztérium vezetőjeként is felmerült, azt mondta: szó sincs róla, nem a találgatásokra válaszolt, ráadásul Gyurcsány Ferenc egyelőre nem személyekben, hanem programban gondolkodik.

A szocialistákkal szemben, a füves tér túloldalán, a Fidesz is sátrat vert. Dobó László, Makrai László és Gyimesi László sörrrel és marhalábszárból készült pörkölttel kínálta a betérőket.

Riportunk a majálisról az 5., jegyzetünk a 3. oldalon

Tömegközlekedés: mától ismét fizetni kell

Megrepedt a töltés Dócnál

A napokban a Dócnál megrepedt és megcsúszott töltés okozott komoly veszélyt. 120 katonát és a polgári védelem mintegy 60 munkatársát vezényelték a gátak megerősítésére. A közvetlen vészhelyzetet a hét végére sikerült elhárítani.

Szerencsére apadnak a folyók, Szegeden a Tisza vízszintje tegnap a korábbi, 1970-ben mért rekord alá csökkent, ennek ellenére marad a rendkívüli készültség.

Szegeden mától ismét fizetni kell az autóbuzsokon, trolikon, villamosokon. A tömegközlekedési járművek ingyenes használatáról az árvíz elleni védekezés megkönnyítése érdekében április 15-én döntött Botka László szegedi polgármester, a helyi védelmi bizottság elnöke.

Árvíz információink és riportunk a 3. oldalon



A megcsúszott dóci töltést aggodalommal szemlélte Belovai Pál, a község polgármestere (jobbról) is

Fotó: Schmidt Andrea

Egy körzet híján minden eldőlt

A külképviseleteken és a szombatig „nyitva hagyott” 109 szavazókörben leadott voksok összeszámolása után az országban 21 helyen nyújtottak be fellebbezést.

Csongrád megyében egy civil szervezet és egy magánszemély kérte a Csongrád megyei 6. számú egyéni választókerület szombaton kihirdetett eredményének felülvizsgálatát. A Csongrád Megyei Területi Választási Bizottság érdemi vizsgálat nélkül mind a kettőt elutasította. Egyébként a 11 „billegő” választókerületből csak egyben fordult meg az eredmény, Kiskunfélegyházán.

A területi választási bizottság is a második forduló megismétlése mellett döntött Kecskeméten, a 2. számú körzetben. A Fidesz bírósághoz fordul.

Bővebben a 2. és az 5. oldalon

www.delmagyar.hu



Már működnek a szökőkutak

A kilenc szegedi szökőkútból hetet már beindítottak május elsején. A Móra park szökőkútjában nem gyönyörködhetnek a járókelők, hiszen azt rendbe kell tenni az árvíz levonulása után. Az újszegedi liget halas fiús díszkútja sem működhetett az ünnepen, hiszen azt a télen megrongálták.

Működik viszont a város legújabb ékessége, a Glattfelder téri díszkút. A szegedi szökőkutak fenntartására és működtetésére egyébként évente 17 milliót költ a város.

Részletek az 5. oldalon

A megvadult lovak hat kilométeren át száguldottak a hajtó nélküli kocsival – Szerencsére nem sérült meg senki

Elszabadult egy fogat Fábiánsebestyénben



Szerencsére mindenki el tudott ugrani a megvadult lovak útjából

Fotó: Tésik Attila

A fábiánsebestyéni fogathajtó versenyt a ketteseknél a mórakalmi Selyben Zsolt nyerte meg. De más izgalom is akadt: elszabadult egy fogat, sérülés nem történt.

Péntektől hétfőig Fábiánsebestyén adott otthont a fogathajtók Világkupa-viadálának. A megyeiek közül a legnagyobb sikert a mórakalmi Selyben Zsolt érte el, aki az esélyeknek megfelelően, megnyerte a kettesek versenyét.

– De akadt más ok is az izgalomra. Vasárnap kora délután a nyírbátori Decsky György kettes fogata elszabadult: a megvadult lovak négy akadályt áttörtek, és hat kilométert száguldottak hajtó nélkül. Csak ezt követően sikerült őket megfékezni, megállítani. Sérülés nem történt, a nézők, a versenyző és a lovak is megúszták a kalandot, bár az is igaz, hétfőn már nem állt rajthoz az egység.

Tudósításunk A Dél Sportja mellékletünkben